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матеріал.   

 Отже, використання інфографіки в навчальному процесі може бути 

різноплановим і спрямованим не тільки на навчання школярів «читати» і 

аналізувати інформацію з інфографіки, а й на створення інфографіки за темами 

предмету, що сприятиме розвитку інформаційно-аналітичних, технологічно-

інструментальних та креативних умінь. 
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На даний момент існує мало методів і прийомів навчання математики в 

умовах інклюзивної освіти. Інклюзивна освіта – відносно нова область, яка 

передбачає навчання дітей з різними освітніми потребами та дітей з 

обмеженими можливостями здоров‘я разом [3]. 

До недавнього часу навчання дітей з обмеженими можливостями здоров‘я 

носило індивідуальний характер. Наші діти вчаться в школі. Вони вчаться і 

використовують отримані знання по-різному. Проте, мета освіти полягає в 

забезпеченні всіма учасниками певного громадського статусу та підтвердження 

своєї соціальної значимості. Чи так це? Чи дійсно кожна дитина може отримати 

https://osvitoria.media/experience/yak-navchyty-uchniv-pratsyuvaty-z-infografikoyu-na-urokah/
https://osvitoria.media/experience/yak-navchyty-uchniv-pratsyuvaty-z-infografikoyu-na-urokah/
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освіту та досягти певного громадського статусу? 

В даний час можливості реалізації права на формування осіб з 

обмеженими можливостями здоров'я пов'язані з наявністю цілого комплексу 

проблем правового, організаційно-технічного, фінансового, соціального та 

педагогічного характеру. Особливо гостро постає проблема психолого-

педагогічного супроводу і недостатня розробленість методики навчання дітей з 

обмеженими можливостями здоров‘я в умовах інклюзивної освіти [2]. 

Поетапне формування математичних знань забезпечує коригуючий вплив 

на найбільш слабкі сторони психічної діяльності дітей, співпрацює з розвитком 

різних сторін виховання та мислення, а, відповідно, всієї пізнавальної системи в 

цілому [1]. 

Математична підготовка дітей з порушенням інтелекту має виключну 

практичну важливість, оскільки людині в звичайному житті постійно 

приходиться оперувати арифметичними виразами, здійснювати рахунок і різні 

операції з числовими величинами. Отримання дитиною математичних уявлень, 

знань та вмінь є немаловажливим фактором її соціалізації. 

Таким чином, на сьогоднішній день суспільство прагне до того, що 

соціальні та освітні умови повинні бути спрямовані на те, щоб життя людини з 

обмеженими можливостями здоров‘я стало як можна більш самостійним, 

незалежним, а сама людина – рівноправним членом суспільства. Концепція 

самостійного і незалежного способу життя осіб з обмеженими освітніми 

можливостями  визначає підходи до формування цілей і змісту інклюзивної 

освіти. Концепція інклюзивної освіти є невід‘ємною частиною 

фундаментального гуманістичного принципу рівня освітніх можливостей 

людей. 
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